责任编辑:李 纬 视觉设计:叶 聆

悟

玉

大乐透头奖仅2.4万

大奖频出令奖金额连续缩水



本报讯(记者 黄永顺)彩民最近捕捉体彩超级大乐透大奖的本领着实令人瞠目结舌,大乐透第13094期昨晚开奖,又开出10注一等奖,然而单注奖金仅为2.4万元。这不仅是大乐透的历史最低头奖,也是大乐透玩法的理论最低头奖,仅为单注理论

最高头奖 800 万元的 1/333。

体彩大乐透最近成了彩民中大奖的"大乐彩"。从上月24日第13085期到昨天第13094期,连续10期开出一等奖,共送出89注一等奖。在一等奖"狂轰滥炸"之下,奖金额连续走低,13088期只有1150769元,

全世界后卫的愿望实现了

小罗的龅牙被"顶

中奖号码:5 2 7 直选 5237 注 组选 6 12711 注 排列 5 第 13219 I

体彩公告 📗

组选 6 12711 注 166 元 排列 5 第 13219 期 中奖号码:5 2 7 9 3

1000元

排列 3 笙 13219 期

直选 56 注 100000 元 超级大乐透第 13094 期

中华号码:03 28 33 34 35 + 06 09 一等奖 10 注 24000元 二等奖 271 注 12000元 三等奖 816 注 6000元 四等奖 1294 注 3000 元 五等奖 30689 注 600元 六等奖 99416注 100元 七等奖 581819 注 10元 3703150 注 八等奖 5元 -等奖基金积累数:0元

登上当时"头奖最低"排行榜第二位。 一周后,13091 期再现 72 万元 "缩 水"一等奖,仅比历史最低头奖多出 3 万元。昨天第 13094 期,由于奖池 清零,10 注一等奖单注奖金只有区 区 2.4 万元,创下大乐透上市 6 年来 最低头奖。

男篮 本报讯(记者 陶邢 莹)昨天,中国男篮在国 家体育总局训练局运动 员公寓召开全队总结会, 扬纳基斯与球员一对-沟通,前后历时3小时。 据男篮领队张雄介绍,关 成 于失利责任以及扬纳基 主 斯去留等问题目前均未 有定论。而扬纳基斯则称 帅 自己从未后悔执教过中 批. 国队,目前仍在京待命。 \$

有消息称,在一对一面谈中,气氛相当火爆,总结会几乎变成针对主帅的批斗会。不过会后,有关将帅之间有分歧的传闻,张雄作出澄清,"扬纳基斯与队员关于技战术打法的分歧,这都是我们需要总结的内容。对于外界说的将帅失和的问题,我可以澄清是不存在的。"

此前回到北京时,扬 帅表态,"我还没有考虑去留的 问题。"扬帅在昨天的总结会上 也再度强调了自己从未后悔执 教中国男篮。"从我的角度来讲,我认为最重要的是要从这次比赛中总结出积极的东西,同时也要看到消极的东西。我个人的目标是以后让这支球队会出现更多积极的东西,同时消极的则越来越少。"

昨天下午,队员已陆 续离开国家队,但男篮总 结会并没有结束。今天 下午,中国篮协邀请中国 篮球新闻委员会执委座 谈,对今后发展给出建 议,而扬帅不会参加此次 座谈会。

由于扬纳基斯与中国男篮签订合同时附加规定,需带领队伍取得亚锦赛前三、获取 2014 年篮球世锦赛参赛资格,"失约"让他陷于被动。不过篮管中心主任信兰

成日前放话,"这次失利的责任 应该在篮协,我们不会推到别 人身上"。

国际足球友谊赛战报

日本 2 比 4 乌拉圭 瑞典 4 比 2 挪威 德国 3 比 3 巴拉圭 意大利 1 比 2 阿根廷 瑞士 1 比 0 巴西

 英格兰
 3 比 2 苏格兰

 葡萄牙
 1 比 1 荷兰

 厄瓜多尔
 0 比 2 西班牙

新民圏表制圏 董春洁

能如愿。如今巴西整形医生只用不到一个小时便完成了这个任务。小罗前天做了牙齿矫正手术,他充满感染力的龅牙笑容将成为历史记忆。 2002年世界杯赛小罗一脚世界波任意球,不仅击溃了英格兰门将希曼,也让球迷记住了这个大笑时露出两颗大脑牙的足球玉才,在随后回落

过去10多年来,全世界最佳后

卫们的一大愿望是一头将巴西球星

罗纳尔迪尼奥(小罗)的大龅牙顶回

去,让他直接下场歇着。然而他们未

2002 年世界杯養小罗一脚世界 波任意球,不仅击溃了英格兰门将希 曼,也让球迷记住了这个大笑时露出 两颗大龅牙的足球天才。在随后闯荡 西甲和意甲的那些日子,大龅牙和鬼 魅脚法成为小罗的标志。尽管小罗此 前在接受法国足球杂志采访时,曾表 示自己无意进行牙齿修复手术,认为 bb牙能让他一下被球迷认出来,bb牙就是他自己的一部分。

不过小罗最近改变了主意,据 巴西《环球报》报道,他前天在贝洛 奥里藏特接受了牙齿矫正手术,手术不仅矫正了他的大龅牙,也对牙齿进行了贴瓷修复,还矫正了牙床。据悉,这次手术不会影响到小罗的训练和比赛,小罗前天下午便归队,参加了米内罗队的训练。

33 岁的小罗术后第一场比赛 是在今天巴西甲级联赛主场对阵巴 伊亚队,他将给球迷一个崭新的微 笑。 本报记者 **黄永顺**

不知不觉,本赛季中超只剩下最后10轮。联赛下半程,申花、申鑫几乎同时更换了主教练,近几轮也都遭遇了人员危机……如今,身陷积分榜下游的难兄难弟,又一同走

不知不觉陷保级

上了保级之路。

一眨眼的工夫,申花已经掉到了积分榜倒数第五,仅仅领先倒数第二的长春亚泰3分,这一切都因为过去的3轮联赛,球队从"惹不起"变成了"顶不住",连遭对手追平或逆转,3场比赛仅仅拿到1分。其中,客场对阵辽宁,球队最后时刻被判罚点球;主场打绿城,主裁又对哈蒂布在禁区内被侵犯置若罔闻;上一场客战山东,球队又遇上鲁能强力外援洛维的首秀,巴西前锋几乎是靠一己之力逆转了申花……实力加上运气,使得球队陷入窘境。

相比之下,申鑫的情况更糟一些,过去9轮,球队的战绩是1胜2平7负,取胜的一场比赛是仅仅一球小胜积分榜垫底的武汉卓尔。始

申花申鑫同走保级路

问题不少 机会不小

终无法在积分上有大跨步的前进, 使得申鑫跌入谷底,不仅被少赛一 场的天津泰达追上,18分的积分也 仅高出倒数第二的长春亚泰1分。

申鑫换帅存隐患

战绩不佳,申花和申鑫都有人员上的难处。申花这边徐亮因膝盖伤势导致赛季报销,王寿挺又因拖拽对方球员被禁赛5场。最近几轮,王大雷、柏佳骏又接连遭遇停赛;莫雷诺、宋博轩也因伤错过了上一场和山东的比赛。而接下来一轮主场踢青岛,郑凯木也将因累计4张黄牌停赛……应该说,申花还至少需要2轮比赛,才能缓过劲来。

申鑫可谓有过之而无不及,上个周末和国安的比赛,多名一线主力遭遇伤停。其中,赵作峻因膝关节伤势

一个月没有系统训练,刚刚能够打上替补,雅伊尔顿则因伤缺席了6周训练。此外,后腰叶重秋在训练中扭伤脚踝,张煜东则在不久之前的对抗训练中受伤;再加上乔尼、孙一凡和朱宝杰的伤病,球队主力去掉一半。

此外,申鑫在换帅之后的阵痛还未过去。上海全运队主教练成耀东之前承认,申鑫与他有过接触,目前来看,成耀东也是俱乐部比较心仪的人选。不过这样一来,领队郭光琪至少还要在全运会结束前带队一个月。主帅迟迟不到位,不稳定因素就始终存在。

保级对手更困难

分析保级形势,积分榜上的副 班长武汉卓尔已经掉队,卓尔高层 近来还与足协较上了劲,基本将领 走一个降级名额。因此,不论是申花还是申鑫,保级路上最大的对手就是长春亚泰。

相比于申鑫,申花的形势要好一些。应该说,以球队目前的阵容,即便是缺少了徐亮这样的中流砥柱,保级问题并不大。从接下来的赛程看,与青岛、武汉和长春的3个主场十分关键。

至于申鑫,相比于亚泰还是有一定优势,申鑫本赛季在赛程上总体是"先紧后松",目前也已经完成了与恒大、国安的两回合比赛,不算客场和上港的比赛,他们本赛季仅仅剩下杭州、山东和武汉3个客场。亚泰这边,尽管最近3轮拿到5分,但对手是青岛、上港和武汉这样的中下游球队。下轮开始,亚泰将正式开启魔鬼赛程,直面恒大、舜天、国安和人和,也

许4轮过后,长春就将被其他保级对

东方球迷协会 成立 10 周年

本报讯 8月8日全民健身活动日当晚,浦东百名球迷参加了上海浦东"三荣电梯"球迷之夜——足球论坛大型联谊活动,庆祝浦东新区东方球迷协会成立10周年。

浦东新区体育局副局长周奇 伟、上海三荣电梯有限公司董事长 武剑华等参与了这场球迷盛宴。

东方球迷协会会长李敏生说: "东方球迷协会成立 10 年来,始终 坚定地支持身在浦东拼搏的球队。" (晓艳)



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号